SOLUCIONES PROBLEMAS SISTEMAS
mundo

PRUEBA ACCESO UNIVERSIDAD MATES CCSS MADRID
LA RUTA PARA APROBAR

2021 JUNIO COINCIDENTE B.2 (2 puntos)

Se desea rellenar una pinata para un cumpleanos con juguetes de 1,2 y 5 euros. Por cada cinco juguetes de 5 euros debe haber un
juguete de 2 euros, por cada dos juguetes de 2 euros debe haber tres de 1 euro. Si para rellenar la pinata se compran juguetes por

valor de 228 euros, 3cudntos juguetes de 1, 2y 5 euros habria que comprar para infroducir en la pinata?
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